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Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 21. května 2012   

 
doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka 
Chládková, MgA. Ondřej Vodička, prof. PhDr. Václav Cejpek, Mgr. Sylva Talpová, doc. Mgr. Jan 
Kolegar, Mgr. Pierre Nadaud, prof. Mgr. Jan Gogola, Mgr. Petr Francán, Mgr. Aleš Záboj, prof. Petr 
Oslzlý, Mgr. Jarmila Vondrová, doc. Jana Hlaváčková, doc. Mgr. Karel Hegner, doc. Mgr. Hana 
Halberstadt, MgA. Igor Dostálek, Mgr. Karel Pala, Mgr. Petra Riou, MgA. Tereza Čechová, Ing. Ivana 
Oulehlová 
omluveni: doc. Mgr. Aleš Bergman, Ph.D., prof. Mgr. Ján Zavarský, Oxana Smilková, MgA. 
Stanislav Slovák, doc. MgA. Ivo Krobot, prof. Nika Brettschneiderová, prof. Mgr. Zoja Mikotová 
nepřítomni: doc. Jana Janěková 
 
 děkan fakulty poděkoval všem, kteří do dnešního dne zaslali návrhy studijních plánů na příští 

akademický rok 2012/2013 a vyzval ty, kteří tak ještě neučinili, aby návrhy předali obratem; dále 
uvedl, že zaslané studijní plány bude vyhodnocovat s proděkankou Mackovou a v případě, že 
naleznou nějaké nesrovnalosti, budou kontaktovat příslušné vedoucí ateliérů; 

 proděkanka Macková vyzvala přítomné, aby jí zaslali seznamy předmětů osobní specializace 
rozdělené do následujících tří kategorií: 

 kategorie A – předměty os. specializace, které se otvírají pouze za předpokladu, že se do 
nich přihlásí minimálně pět studentů; 

 kategorie B – předměty os. specializace, které se nabízejí ostatním ateliérům a 
kabinetům, které je mohou případně zařadit do svých studijních plánů apod. 

 kategorie C – předměty os. specializace, které budou jednoznačně uskutečněny a 
nabídka slouží jako doplnění počtu studentů v předmětu; 

děkan v této souvislosti zdůraznil, že předměty osobní specializace nesmí být otevírány jen 
formálně a je bezpodmínečně nezbytné dodržovat zásadu, aby se tyto předměty vyučovaly pouze, 
je-li předmět naplněn minimálním množstvím posluchačů; 

 děkan dále konstatoval, že k 30. červnu 2012 končí velké množství pracovních smluv a 
v dohledné době bude s příslušnými pedagogy projednávat případná další prodloužení; 
pedagogové budou kontaktováni ze strany děkana ohledně dohodnutí termínu schůzky; 

 proděkanka Chládková informovala přítomné o průběhu zasedání Rady vysokých škol a 
zdůraznila hlavní tři body tohoto zasedání: 

 ministerstvo školství bojuje na vládě o navýšení rozpočtu MŠMT s dopadem především 
do sektoru terciálního vzdělávání; 

 zápisné na VŠ je s velkou pravděpodobností připravováno se zavedením od 
akademického roku 2013/2014; 

 věcné záměry obou, v poslední době velmi diskutovaných návrhů zákonů, jsou odloženy 
k projednání vládou;  

 proděkanka Macková informovala přítomné o Národním kvalifikačním rámci terciálního 
vzdělávání v České republice; přítomným rozdala následující materiály: 

a) první materiál uvádí výstupy z jednotlivých stupňů studia ve zcela obecné podobě, platné 
pro všechny vysokoškolské obory; 

b) druhý je specifikací pro humanitní a umělecké obory; 
postupně by mělo dojít k další specifikaci - k vytvoření takového materiálu pro jednotlivé obory 
vyučované na naší fakultě; 

 proděkanka Chládková informovala přítomné, že na JAMU proběhne v nejbližších týdnech na 
celoškolské úrovni hodnocení EFQM (European Foundation for Quality Management) - v týdnu 
4. až 8. června 2012 se uskuteční vnitřní hodnocení DIFA a jejich činností. Evaluace bude 
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provedena na základě metody EFQM, to znamená společnou diskusí v rámci přibližně tří 
diskusních skupin (v počtu kolem osmi účastníků); do těchto skupin budou vybrání členové 
vedení fakulty, někteří z vedoucích pedagogů (ti budou konkrétně vyzvání prostřednictvím 
emailu v nejbližších dnech), ale také zástupci administrativy;  

 referentka SO Ing. Oulehlová připomněla, že v pátek 25. května je finální termín pro odevzdání 
bakalářských a diplomových prací (včetně absolventských projektů) a zároveň je to také termín 
pro vložení jejich elektronických verzí do SISu; dále upozornila, že do SISu je třeba také 
zdokumentovat průběh obhajoby prací a závěrečných státních zkoušek; 

 děkan poděkoval BcA. K. Vávrové a všem, kteří se podíleli na zpracování projektů FRVŠ pro rok 
2013. 

 
 

zapsala: MgA. Tereza Čechová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


